



海安日报



悦海安



海安发布



国礼生产商
国标主要制定单位
中国质量奖提名奖

谭真看望慰问市融媒体中心新闻工作者

本报讯 (记者 魏钦翠 濮端建) 11月8日是第26个中国记者节。当天下午,市委书记谭真来到市融媒体中心,看望慰问奋战在一线的新闻工作者,代表市委、市政府向全市广大新闻工作者致以节日祝福和诚挚问候。市委常委、宣传部部长顾黎峰参加活动。

今年以来,市融媒体中心紧扣“守正创新、融合发展”主线,在服务发展大局中主动担当,在媒体融合转型中奋勇争先,八大媒体工作室应运而生,“青训营+工作室”双轮驱动,910余篇精品力作被南通市级以上权威媒体刊播,其中44次亮相央视荧屏;参与制作的《75秒东方海岸——百家企业融媒体短视频新闻行动》荣获第35届中

国新闻奖三等奖,成功实现“三连冠”;15件作品入选江苏记协重点栏目,数量位居南通市县融媒首位;以“海安发布”为核心的新媒体传播矩阵全面爆发,今年破万作品超1000个,百万爆款6个,用实力书写了媒体融合发展的精彩篇章。

“大家辛苦了,祝你们节日快乐!”“今年是工作的第几个年头?”谭真先后走进采访部、电视部、新媒体部等一线部门。每到一处,他都与坚守岗位的新闻工作者亲切交流。在荣誉墙前,他认真聆听爆款作品背后的创作故事,深入了解重大题材策划、品牌节目建设等工作推进情况,对广大新闻工作者扎根岗位、默默奉献的敬业精神给予充分肯定,对融媒体中心在媒体转型与内容创

作中取得的亮眼成果表示高度评价。谭真表示,一直以来,广大新闻工作者活跃在海安的田间地头与基层一线,用脚步丈量家乡的每一寸土地,用镜头定格城市发展的真实瞬间,用真诚传递发展信心与奋进力量。每一篇作品都饱含深情、凝聚匠心,真正做到用心用情记录时代、书写时代。

谭真强调,当前经济社会快速发展,媒体格局深刻变革,市融媒体中心要主动顺应新形势新要求,以习近平文化思想为指引,深入学习贯彻习近平总书记关于新闻舆论工作的重要论述,将新技术、新方法与媒体人的职业操守、初心使命深度融合,结合海安发展实际,积极探索具有县域示范意义的融媒体发展路径。要强化主流引

领,当好党的声音的传播者,让党的政策方针传得更开、更广、更深入,充分展现海安经济社会发展的亮点成效;要聚焦主营业务,做强传播矩阵,在内容创作、渠道拓展上持续发力,推出更多有影响力、有感染力的精品力作;要锐意改革创新,深化体制机制改革,完善薪酬分配等制度,激发内生发展动力;要注重本领提升,发扬“老中青”传帮带优良传统,为融媒体事业注入新鲜血液,保持队伍蓬勃生机。他希望,全体新闻工作者要同心同德、携手奋进,为海安“十四五”收官战画上圆满感叹号,为“十五五”开局做好充分准备,用更多优质作品讲好海安故事、传播海安声音,为全市高质量发展作出新的更大贡献!

海安市2025年全国1%人口抽样调查入户登记启动

本报讯 (记者 任静文) 11月1日,海安市2025年全国1%人口抽样调查入户登记工作正式启动。全市约107名调查指导员与调查员,将统一佩戴证件、手持PAD或智能手机等电子采集设备,深入被抽中调查小区的住户家中,开展现场登记工作。

11月5日下午,随着全市调查工作同步推进,记者跟随调查员走进海光小区,全程观摩入户登记流程。佩戴统一调查证的工作人员,携带专业设备、面带微笑敲开居民家门。居民曹茂生一家因提前接到预约通知,已备好户口本等资料在家等候。调查员手持PAD,逐一询问家庭成员构成、居住迁移、年龄分布等关键信息,所有内容实时录入电子系统,从源头保障数据真实准确。

“从小区单元门张贴的海报,到居民群里的通知,我们早早就知道要开展人口抽样调查了。”居民唐蔚的话,反映出前期宣传的良好效果。为确保登记顺利推进、打消居民顾虑,我市在入户工作启动前便开展了多维度宣传。社区单元门、公告栏、党群服务中心随处可见宣传海报;官方平台、社交媒体、地方媒体联动解读调查政策;调查入户前,由网格员在居民群推送通知,并在被调查户门口张贴《致全国1%人口抽样调查户的一封信》,明确告知调查时间与目的。

据了解,2025年全国1%人口抽样调查覆盖全国约500万住户1400万人,抽样比例约为全国人口的1%。其中,海安共抽中3400户,涉及居民约1万人。调查以户为单位,登记对象包括调查标准时点居住在本户的人口,以及户口在本户但未居住在本户的人口。调查内容聚焦人口与住户基本情况,具体涵盖姓名、公民身份号码、性别、年龄、民族、受教育程度、行业、职业、迁移流动、婚姻、生育、死亡、住房情况等核心信息。这些数据将为我市优化教育资源布局、科学规划居住空间、完善基本公共服务与养老服务提供决策依据。

“本次调查严格遵循《中华人民共和国统计法》和《全国人口普查条例》规定,调查员对知悉的个人信息负有法定保密义务,绝不会泄露给任何单位或个人。”市统计局副局长顾钧特别指出,保密承诺是赢得居民信任的关键。他透露,熟练的调查员完成一户登记约需20分钟,“希望居民能提前梳理家庭成员信息,积极配合调查工作,准确、完整地提供相关内容,共同为国家发展规划、海安长远建设筑牢数据基础。”

据悉,此次入户登记工作将持续至11月15日,采用“调查员入户电子登记+调查对象互联网自主填报”两种模式,兼顾数据采集效率与居民便利。目前,随着入户登记工作有序推进,我市正持续强化调查质量把控,确保每一组数据都能真实反映人口动态,为后续民生政策制定、城市功能完善提供精准数据支撑。



11月8日,“致敬时代记录者,汇聚融媒新力量”海安市庆祝第26个中国记者节暨海安融媒第二届青训营闭营仪式举行。
濮端建 摄

高新区冲刺四季度决胜“全年红”招大引强激活发展新动能

■ 记者 魏钦翠 通讯员 陆月秋



眼下正值全年目标任务冲刺的关键阶段,作为区域经济发展的主阵地、主战场,高新区正以“竞逐赶超、加压奋进”的昂扬姿态,在招大引强赛道上全速奔跑,在项目建设一线火力全开,为全市高质量发展注入澎湃动能。

招商引资是经济增长的“生命线”,高新区将其作为四季度攻坚的核心抓手,围绕重大产业项目目标,深入推进招商引资“四大攻坚行动”,组建专项攻坚小组紧盯在谈项目,从谈判节奏提速到对接周期压缩,每一个环节都按下“快进键”,力争四季度再签下一批5亿元级重大产业项目、高质态亿元项目及

高成长性科创项目,为全年目标“添秤加码”。

“我们将精准锚定主导产业与新兴产业赛道,打出‘组合拳’拓展招商渠道,以产业链招商强链补链,靠活动招商借势发力,凭以商招商激活‘朋友圈’,用基金招商撬动资本活力。”高新区党工委委员、管委会副主任张锋表示,高新区将主动奔赴长三角、珠三角对接产业转移资源,还将借力“金牛奖”“进博会”“变压器技术学术年会”等活动开展专题推介,在精准对接中挖掘储备优质项目,让发展新动能持续涌现。

招商的热度,最终转化为项目建设与企业发展的“加速度”。走进伊顿变压器的生产车间,工人们正对即将发往越南的7台20kV变压器进行最后调

试。“我们80%的产品远销东南亚、北美、南美等30多个国家和地区,四季度订单已经排满,超额完成全年15亿元目标没问题!”公司运营总监徐松斌的话语里满是底气。

这份底气,源于企业对市场需求的精准把握。随着全球AI电力需求迅猛增长,伊顿变压器的干式变压器,尤其是数据中心专用变压器,成了国际巨头的“香饽饽”,订单持续不断。“一个400余台的国际变压器项目,我们从接订单到交付仅用了2个月,靠的就是过硬的研发、生产和交付能力!”徐松斌介绍道。目前,公司二期500kV油浸式变压器项目正在加紧建设,预计明年10月投产,未来发展的“新引擎”已蓄势待发。

【下转2版】

HIGODFS 海安保税店 全球优选 美好生活从此开始 THE WORLD STARTS HERE

海安保税进口商品直营中心依托海安保税的功能优势、海安枢纽的地理位置,直采全球好物。荟萃来自一百多个国家的进口商品,生鲜、日化、美妆、母婴、肉类、酒类等,品类齐全。不出国门,畅购世界!

让世界零距离,让生活更便利

正品优选·品牌轻奢

营业时间:8:30-20:00,节假日延长至20:30
地址:海安城东镇金联路1号(晓星大道,商贸物流园内)

瑞海集团 JIANGNAN VILLA 春暖花开

贵藏海安 值此春风

城南芯·低密院墅·168亩时间藏品

188-538m²苏式合院
110-221m²阔景平层

6996 8888

项目地址:江苏省海安市东海大道与宁海南路交汇处

建筑风格:

188-538m²苏式合院

110-221m²阔景平层

0513

6996 8888

项目地址:江苏省海安市东海大道与宁海南路交汇处

建筑风格:

188-538m²苏式合院

110-221m²阔景平层